

# 咸宁日报

XIANNING RIBAO  
中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn

2014年11月28日 星期五 甲午年十月初七(今日8版)

第10754期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25



农发行总行副行长林立来咸考察时要求

## 开拓银政合作发展新局面

本报讯 记者饶红斌、通讯员李威报道:昨日,中国农业发展银行总行副行长林立一行来我市,就桂乡大道两侧土地收储项目进行专题考察。省农发行党委书记、行长陈小强,市委书记任振鹤、市领导吴晖、曾国平、刘太宗等陪同考察。

近年来,市农发行充分运用信贷,积极作为,不断加大对全市“三农”经济和城乡一体化的支持力度,从2012年至2014年,累计投放各类贷款45.1亿元,实现了银政合作互利共赢。

桂乡大道两侧土地收储项目总投资26.2亿元,申请农发行贷款19.6亿元。该项目对区域内7200亩土地进行征收、拆迁补偿和收储整理,并建设道路、管网、绿化及配套公共服务设施,对集约利用土地资源,加快现代新农村建设和加速推进城乡一体化有着重要意义,社会效益显著。

林立一行听取了桂乡大道土地整治项目汇报,实地察看了桂乡大道两侧土地整治项目现场。林立对我市信用环境和市农发行工作给予充分肯定。他说,咸宁发展势头令人鼓舞,咸宁银政合作一直以来非常成功,中国农业发展银行将一如既往为咸宁发展提供金融帮助。桂乡大道两侧土地收储项目符合农发行的贷款方向,省、市农发行要主动服务,优先支持项目申贷,开拓银政合作发展的新局面。

任振鹤表示,热忱欢迎林立一行来咸考察,衷心感谢中国农业发展银行长期以来为咸宁发展提供金融帮助。他说,市农行通过对淦河流域治理、潜山公园生态环境治理等一批水利基础设施建设、土地收储整治、城中村改造、农民集中住房建设项目的支持,为咸宁发展作出了巨大贡献。希望中国农业发展银行在支持咸宁市县域经济发展中,更进一步发挥政策性金融的支柱和骨干作用,推动咸宁绿色崛起,早日建成鄂南强市。

## 第三批“中国传统村落”名录公布

## 我市7个村落榜上有名

本报讯 香城都市报讯 周阳报道:25日,住建部、文化部、国家文物局、财政部、国土部、国家旅游局等联合发文公布第三批中国传统村落名录,我市7个村落榜上有名。

据悉,此次第三批中国传统村落名录,在各地初选基础上,经传统保护村落发展专家委员会评审认定,全国共有994个村

落榜上有名,我省有46个村落跻身其中。我市入选的7个村落分别是咸安区马桥镇龙口村龙口冯、桂花镇刘家桥村、崇阳县白霓镇回头岭村、通山县闯王镇宝石村、九宫山风景区中港村、大畈镇西泉村、大路乡吴田村畈上王。

此前,我市还有赤壁市赵李桥镇羊楼洞村入选第一批中国传统村落名录。

## 引领党员群众抱团致富

## 咸安产业链上建支部

本报讯 记者黄柱、特约记者胡剑芳、通讯员樊萌、贺国华报道:“今天收到了3笔来自陕西和江苏的订单,累计订购丹桂、金桂、四季桂、籽金桂各100棵……”18日,在咸安区桂花镇宇琦利农业科技园,公司负责人何胜利打开淘宝网店,向记者展示他的销售业绩。

今年40岁的何胜利是该区在产业链上建起的275个党支部书记之一。在他的示范带动下,附近5个村、1000多户群众加盟从事桂花苗木的生产和销售,年

销售桂花苗达500万株以上。

近年来,该区委以建设服务型基层党组织为目标,围绕楠竹、茶叶、桂花、蔬菜、养殖五大产业,鼓励支持基层党组织领办和创办合作经济组织,采取“支部+协会”、“支部+企业”、“党小组+基地”等形式,在农村各类型专业协会、产业基地、农业企业中建立“产业型”党支部。

目前,在“产业型”党支部的牵头组织下,全区共注册成立各类型农民专业合作社312家,带动1.4万群众依托产业抱团致富。

## 党政机关办公用房标准发布

正部级每人不超过54平方米

土地,不得占用耕地,新建项目不得配套建设大型广场、公园等设施。

标准将党政机关办公用房根据单位级别和性质分为五类,分别为中央机关、省级机关、市级机关、县级机关、乡级机关,各级工作人员办公室使用面积有了严格限制。以中央机关为例,部级正职每人不超过54平方米,部级副职不超过42平方米,正司(局)级不超过24平方米,副司(局)级不超过18平方米,处级不超过12平方米,处级以下不超过9平方米。

据新华社北京11月27日电 国家发展改革委、住房城乡建设部27日发布《党政机关办公用房建设标准》,其中规定部级正职办公室每人不超过54平方米。

标准提出,党政机关办公用房建设必须符合土地利用和城乡规划要求,从严控制用地规模,严格土地审批,节约集约用地,严禁超标准占地、低效利用

今日导读

## 触摸香泉映月的休闲品质

(详见第二版)

## 敲开锁住二乔的深闺

(详见第四版)

## 湖北“再生稻”亩产超千公斤

(详见第六版)

万人畅游  
黄鹤楼美酒庄园

地下山泉·洞穴酿造·生态庄园·美酒银行

## 净化市场中介这潭水

——我市向中介领域突出问题亮剑

通讯员 邓子庆

作为政府和市场之间的“第三方组织”,市场中介组织在市场经济体系中具有不可替代的独特作用,但一些中介组织存在“不中立”、“不中用”、“不听”问题,企业和群众反映十分强烈。

去年9月以来,咸宁市围绕“法律规范、行业自律、政府监管”,着重对中介组织进行专项治理,取得了明显实效。

### 高标准部署

2013年9月10日,全省市场中介领域突出问题专项治理工作电视电话会议召开的当天,咸宁市召开全市视频会议贯彻落实,从强化工作责任、提高工作效率、促进工作落实等方面做出安排部署。

很快,《咸宁市市场中介领域突出问题专项治理工作方案》出台,并成立了市专项治理工作领导小组,由市委常委、市纪委书记王元鹤任组长,编办、法院、发改委、公安局、人社局、工商局等26个相关职能部门一把手为成员。同时,各县市区及市直有关单位也相应成立了领导机构。

文件下发了,组织成立了,具体怎么干则直接关系到专项治理工作能否取得明显成效。

去年11月27日,市委书记任振鹤在市委、市政府召开政务服务中心现场办公会上,着重强调要抓紧做好行政职能转变和优化审批流程工作,凡是中介机构一律脱钩。市长丁小强也特别要求,凡是在中心的中介机构一律退出中心,做到应脱尽脱。

今年3月,市委书记任振鹤、市长丁小强专题听取中介领域突出问题专项治理工作情况,市政府常务工作会议专题研究,决定将市场中介领域突出问题专项治理工作纳入《2014年市政府廉政建设工作要点》作为市政府重点工作来抓。时隔一个月后,市委市政府又将专项治理工作列入全市党的群众路线教育实践活动11项专项整治工作任务之一。

在市委、市政府的有力带动下,各地、各相关单位对照中介专项治理方案要求,采取了一系列行之有效的方法,将专项治理工作责任贯彻到“末梢神

经”。如市文体新局迅速与网络企业、出版发行、印刷企业等4个行业协会实现“五脱钩”;崇阳县针对部门所属中介机构脱钩问题,实行了县级主管领导负责制,该县住建局鸿泰工程监理公司脱钩改制工作和交通局所属兴达驾校脱钩问题,分别由两位副县长牵头落实到位。

### 高效率整改

中介组织蓬勃发展,有着特定历史条件。长期以来,它与主管部门之间关系盘根错节、利益攸关,且有的存在日久、违规经营隐蔽性强,要在筋骨上刮肉去腐首先就要摸清底数。

去年9月份以来,市专项治理领导小组办公室在对市本级中介机构进行走访核查的同时,督办指导各县(市、区)开展专项治理自查工作。通过核查,工商、编办、司法、民政等部门认定登记注册机构中具有中介性质的有469个,其中工商257个、编办21个、司法65个、民政103个,其他(部门所属管辖)23个。上述469个机构中,有6个

机构同时在两个部门进行了登记注册,具有中介性质的机构实际应为463个。

接下来,以坚持突出重点、分类指导为基本原则,以解决突出问题为切入点,清理登记部门、主管部门、监管部门、各类中介机构的整改重点六类38项,并列出详细清单进行督查整改。

为将整改工作落到实处,先后组织市直3个督查组、县市区6个督查组分线、分片开展督查,做到分类指导、分项督促,着力解决双重登记、分类改革、脱钩改制中存在的突出问题。

——市工商联合督查组,对违反登记事项的问题,逾期不整改的,进行处罚;对人员、财务等没有与主管部门完全脱钩、经营场所没有跟主管部门分开的,责令主管部门督促限期整改到位;督促5家中介机构整改脱钩。

(下转第二版)



## 乒乓球角逐

27日,由市机关工委、市文体新局主办的市直职工运动会暨“交通杯”第十届乒乓球赛在市青少年宫体育馆举行。

比赛为期三天,市直各单位、大专院校、厂矿企业50家单位乒乓球爱好者参与。竞赛项目分两类:市直职工运动会分为混合团体、领导干部单打;市第十届乒乓球联赛项目分为男子甲组团体、男子乙组团体、混双打。

记者 夏正锋 陈红菊 摄

## 坚定不移抓有质量的发展速度

——三论聚焦发力建成支点

湖北日报评论员

9.5%,高于全国平均水平2.1个百分点。成绩的取得,来之不易。它源于中央对湖北“建成支点、走在前列”战略地位的明确,源于省委、省政府对“稳中求进、改革创新”总基调的坚持,源于全省上下团结一心“竞进提质、升级增效”的拼搏进取。

发展速度持续高于全国平均水平,我们抓速度的手是不是就可以松一松了?不可以!经济梯度发展的规律,多重政策机遇的叠加效应,近些年加大投入形成的物质基础,尤其是日益凝聚的“中气十足”的发展气场,使湖北具备了保持持续较快增长的条件和可能性。

而我们追求的发展,正是可持续的发展。我们必须竞进向前、驰而不息。就像骑摩托车,行驶到了半山腰,更要用力踩油门,保持合适的速度,否则就会

熄火、摔跤、翻车。同时必须看到,我们与沿海发达地区差距还不小,经济总量不到广东、江苏、山东等省份的一半。但差距就是空间,就是一鼓作气、迎头赶上的召唤。发展的阶段不同,对速度的要求不一样,认识不到这一点,盲目降低对速度的追求,就会丧失发展机遇,犯下历史性错误。

中央赋予湖北“建成支点、走在前列”的战略使命,决定了我们必须在发展上高于、快于、优于、好于其他地区。大任在肩,我们的选择就是坚定不移抓适应湖北发展阶段、以绿色和质量为前提的合适发展速度,在加快发展的问题上不迟疑、不动摇、不松懈,竞进提质,义无反顾。

有些地方和部门抓发展速度表现迟疑,一个重要的原因就是心存畏难

情绪。只看到发展中的困难,而看不到发展的积极因素和有利条件,不愿以深化改革的实际行动、以市场经济的办法去战胜困难,这就是消极、就是无为、就是失职。俗话说,“办法总比困难多”。最近几年,我省遵循市场规则,推进行政审批改革,行政审批事项全国最少,市场释放出巨大活力;推进工商登记制度改革,降低创业门槛,新注册企业呈井喷之势。统计数据表明,在经济环境复杂多变的背景下,我省经济运行总体平稳、逆势进位。前三季度,我省经济累计增速居全国第9位,较去年同期前移了8个位次。可见,坚持改革创新、转方式调结构、克难奋进,犹如开启“挖掘机”,可以挖掘出巨大的发展潜力。

(下转第二版)

## 党政机关办公用房标准发布

正部级每人不超过54平方米

土地,不得占用耕地,新建项目不得配套建设大型广场、公园等设施。

标准将党政机关办公用房根据单位级别和性质分为五类,分别为中央机关、省级机关、市级机关、县级机关、乡级机关,各级工作人员办公室使用面积有了严格限制。以中央机关为例,部级正职每人不超过54平方米,部级副职不超过42平方米,正司(局)级不超过24平方米,副司(局)级不超过18平方米,处级不超过12平方米,处级以下不超过9平方米。

标准提出,党政机关办公用房建设必须符合土地利用和城乡规划要求,从严控制用地规模,严格土地审批,节约集约用地,严禁超标准占地、低效利用

触摸香泉映月的休闲品质

(详见第二版)

敲开锁住二乔的深闺

(详见第四版)

湖北“再生稻”亩产超千公斤

(详见第六版)